

CSONGRÁDI UJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetési ár: Egy hónapra 12.000 K. Egyes szám 3000 K.
Szerkesztőség: CSONGRÁD, SZILBER-nyomda, Fő-ter.Felolvasó szerkesztő és kiadótulajdonos:
Dr. Polgár Gy. Ödön.Hirdetések jutányos díjak szerint vétetnek fel.
Kiadóhivatal: Urútcza 16.

Csongrád jövő fejlődése.

Céltudatos, a komoly haladást és fejlődést szolgáló irány. a Csongrádon csak egy tábornak van, amelynek szellemi és politikai vezére dr. Schandl Karoly földművelésügyi államtitkár. Mióta e tiszparti város képviselőjévé választotta, kulturális, gazdasági, társadalmi és közigazgatási fejlődésünknek minden mozzanata az általa képviselt szellemi irányzathoz fűződik. Hatása érezhető úgy a kül-, mint a belterületen. Amilyen hatása volt Periklesnek Görögország fénykorára, ugyanazt gyakorolta ő a téspeidőből kiemelkedő Csongrádra. Szunnyadó erőket keltett öntudatra s ebben rejlik hatásának titka. A Csongrád-sővényházi ármontesítő társulat, a Csongrád-vidéki takarékpénztár ezért siettek elnökükké választani. A faluból városá lett Csongrád díszpolgárrá való választásával róta le elismerését. Az új életre kelt és rohamos fejlődésnek indult hitelszövetkezetünk díszelnökké való választásával mutatja ki iránta való háláját. Hogy a békés társadalmi és gazdasági fejlődés szempontjából a hitelszövetkezet talpraállításával a jövőnek milyen kilátásait nyitotta meg előttünk dr. Schandl Karoly, azt az alábbiakban kíséreljük meg körvonalazni:

A földbirtokreform után földhöz jutott hadirokkantak, hadiözvegyek, hadviselték, iparosok, tisztviselők 8—9 évig még nyugodtan vannak. Földjeik birtoklásában, ha a buzában megállapított évi járadékot beszolgáltatták, senki sem háborgatja őket. Eljön az idő, mikor a föld vételárát megállapítják s azt egész összegében ki kell fizetni. Szenvedő földtulajdonos részéről a földhöz jutottak semmiféle kiméltre nem számíthatnak. A megszorult, kölcsönt igénylő egyének kénytelenek lennének földjeiktől megválni, vagy uzorakölcsönhöz folyamodni, ha a hitelszövetkezetben megbízható és a lehető legelőnyösebb kölcsönt nyújtó intézmény nem állna rendelkezésükre. Ha a hitelszövetkezetben a föld előre látható árának 8—10 százalékát évről-évre üzletrészekben ez évtől kezdve lejegyzik, nemcsak a megfelelő előnyös hitel áll rendelkezésükre, hanem az egész tőkét is összegyűjthetik. Több mint félezer család számítani pontossággal bekövetkező baja nyer így orvoslást, megelőzést.

Hogy a házhelyhez jutottak az építkezéshez szükséges hitelt előteremthessék, mint lapunkban annak idején kifejtettük, a hitelszövetkezet nyújthat módot és alkalmat. Ennek legelső fel-

tetele, hogy az igényelni szándékolt kölcsönnek az illetők 5—10 százalékát üzletrészekben minél sürgősebben lejegyzék és befizessék. Az amerikai és angol pénzre hiába várunk, 30—40 százalék bankkölcsönrel meg nem lehet építkezni.

Csongrádon több mint 600 ifju ipari munkás van. Valamikor mindnyájan önálló mesterek akarnak lenni. Hogy azokká legyenek, nemcsak ez ifjak, de az egész magyarságnak érdeke. Ez ifjaknak is lehetővé teszi a hitelszövetkezet, hogy keresetüknek egy részét üzletrészek jegyzésére fordítsák és önállósításuk idejére tőkét gyűjtsenek. Hasonlót mondhatunk a más foglalkozási ághoz tartozó mindkét nembeli ifjuságnak.

Földműves és kisgazda társadalmunkra nehéz napok következnek. Az értékesítési viszonyok folyton rosszabbodnak. A kölcsön-igénybevételei órai előállanak. Életkérdés rájuk nézve, hogy megbízható, a nyerskedést kizáró hitelintézet álljon rendelkezésükre. A terményt zöldség árúsitani, aratás és cséplés előtt gaborát eladni: a legnagyobb könnyelműség. A szövetkezeti közraktarak életképessége a hitelszövetkezetek erőteljességével fiztosítható.

Szőlősgazdink körében többször felmerült a pinceszövetkezet létesítésének gondoata. Ennek megvalósulásától a csongrádi bor jövője és hírneve függ. A pinceszövetkezet alakításának útját is a hitelszövetkezeti üzletrészek jegyzésével lehet legjobban egyengetni.

A különféle háziipari telepek létesítésének is van Csongrádon előfeltétele. Van kitünő munkás népünk, nyers anyagunk, csak tőke és szervező erő kell hozzá. A háború előtti kosárfonó szövetkezetet életre kell keltetni. A katolikus ifjúsági kör elmúlt téli tanfolyamán képesítést nyert gyékény és koricabéj-fonókat, a katolikus nőegylet tanfolyamain kiképzett szövőket mind szövetkezetben kell tömöríteni. Közel 100 leány és asszony dolgozik kézimunkán magán vállalkozóknak. Ezeknek a függetlenítése is a szövetkezet feladatai közé tartozik.

Fontos, messzekiható következményei lehetnek egy évtizeden belül a hitelszövetkezetünkben megindult erőteljes fejlődésnek. Hathatósan visz bennünket Nagy-Csongrád megvalósítása felé. Nem formaiást, sablonszerű udvariasságot végzett hitelszövetkezetünk közgyűlése, mikor dr. Schandl Karolyt díszelnökké választotta, hanem egy nagy szabású fejlődési folyamat megindítása iránti elismerését fejezte ki.

Ország — világ.

Negyven milliárdba kerül az országnak a nemzetgyűlés. — Amerikában üvegcsében lehet anyatejet vásárolni. — Ausztriában júli végén megszűnik a korona-pénz. — A németországi diákokat visszatartják a politikától. — Tönkretették Erdélyben az aranybányákat. — A bolgár összeesküvésben résztvevő franciákat nem akasztják fel. — Románia és Oroszország között megindulnak a tárgyalások a hadifoglyok kicserélése ügyében. — Egyre terjed a sáskejárás, amely eddig csak Szilágymegye északi és újabb Szatmármegye déli részén is pusztit. — Az amerikai bevándorlási törvényt módosítani akarják. — A belga kormány megalakulása meghiúsult. — Lengyel-német vámháború fenyeget. — A szovjet semlegeségi szerződést akar kötni a balti-államokkal. — Nagy kommunista tüntetés volt Londonban. — Nagyváradon megkezdődött az idegenek kiutasítása. — Hatvanegy földművelésügyi kamarát létesítenek. — Leszállítják az előállat kivitel díját. — A csehszlovák állam 33.629 köztisztviselőt bocsájt el. — Egy hétre betiltották az aradi közlönyt. — Idegen hajóknak tilos a drótnélküli táviró és telefon használata az oláh kikötőkben. — Kínában háború támadt Anglia ellen. — A tabla is életfogytig tartó fegyházra ítélt Oroskovitsné. — Csak 340 magyar vándorolhat ki az idén Amerikába. — Vilmos excsászári elhagyta a felsége, Hamburgba utazott s nem tér vissza Doornba. — Julius eisején életbelep a Máv-B-listája, a nő tisztviselők egy részét elfocsájtják. — Aug. eisején már 14.500-as szorzószám alapján történik a házbérfizetés. — Doborjan sopronmegyei községben emléktáblát helyeztek el Liszt Ferenc szülőházán. — Buenos-Ayresben 3 ember megfogyott. — Az olaszországi Barián egy papot meggyilkoltak az oltár előtt. A gyilkos azt hitte, hogy nőrokonra egy kellemetlenségének a kolostor főnöke volt az oka. — A kormány betiltotta a Drózdai György vezetése alatt álló „Független Földművelésügyi szövetség” működését, mert egészség-telen politikai irányba akarta terelni a falu népet. — Ferenc Ferdinánd gyilkosa apja insége miatt öngyilkos lett. — Jugoszlavia elzárta Bulgária felé határát. — Új katonai forradalom tört ki Görögországban. — A Ludovikában rendezett harcászati játékok főpróbája alkalmával fölrobbant a helytelen kezelés következtében az egyik srápnellövéllyelbe szorított rakéta és a szerterepülő szilánkok súlyosan megsebesítettek négy katonát. A súlyosan sebesülteket a katonai kórházba szállították. Urban István folyamór, akinek altestét szétroncsolták a szilánkok, kiszenvetett anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna.

Froreich Ernőt négy évi fegyházra ítélték.

A soproni törvényszék kedden hirdette ki az ítéletet Froreich Ernő ügyében. Apósának, Egyedi Arthurnak megfojtása miatt szándékos emberölés bűntettében mondották ki bűnösnek, ezért négy évi fegyházra sújtották. A bíróság nem látta bizonyítottnak az előre megfontolt szándékot és nyomatékos enyhítő körülménynek vette súlyos hisztériáját.

Általánosan köztudomású:

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban kölcsönt!

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap legtöbb kamatot!

Tóth és Szabadosnál.

Meggyilkolt kisleány holttestét fogták ki a Tiszából.

Szivenszurták és holtan dobták a vízbe.

A tápai komp felett a csónakázók egy 12 év körüli leány holttestét fogták ki a Tiszából. A holttesten 3 mély szurt sebet találtak. A csendőrség értesítette a szegedi vízgálóbírói, aki rögtön kiszállt a helyszínére. A vizsgálat megállapította, hogy egy késszúrás a szívet járta át a kisleánynak, akit holtan dobtak a vízbe. Gyánu merült fel arra vonatkozólag, hogy a szerencsétlen leányt szülei tették el láb alól. A nyomozás most ebben az irányban folyik. A holttest kb. egy napig volt a vízben s valószínű, hogy Csongrád környékén dobták a vízbe.

Egy 9 éves libapásztort széjjeleptek a disznók.

Szeged mellett az egyik tanyán tegnap délután borzalmas szerencsétlenség történt. Balla György gazdálkodó távol volt tanyájától és az alatt az udvaron magára hagyva játszadozott Botlik László 9 éves libapásztor. A szeretőből eddig még ki nem derített módon a sertések kiszabadultak, rávetették magukat a védtelen gyerekre és teljesen széjjeleptek. A nyomozás megindult, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

LEGUJABB.

Földrengés

volt szombaton reggel Nagykanizsán. Négyezer rázkódott meg a föld egy negyedóra alatt. Házfalak megrepedeztek, kémények beomlottak. Nagyobb katasztrófáról nincs szó.

Kormányzósértés

miatt megindították az eljárást Ulain Ferenc ellen.

Egy teherautó felborult

Resicán 40 utassal, ketten meghaltak, sokan megsebesültek.

A betörőkirály

Medvegy Vilít rablásért 7 hónapra elítélték.

HIREK.

— Szedlacsek István apátplebános f. hó 29-én tartja 25 éves papi jubileumát. Holnap lesz 25 éve, hogy először lépett az oltárhoz és hívta segítségül az Urat: „Jöjj el Szent Lélek Ur Isten”. Most pedig, 25-év után annak az elismerésül, hogy az Isten volt vele negyed századon át, hálás szívvel mond köszönetet az Urnak: „Teged Isten dic-érünk!” Ez alkalommal a megyés püspök öt kiváló lelkipásztori tevékenysége elismerésül apátá nevezte ki s a hálaadó ünnepély fényét emelni fogja az első apái miséje, mely 9 órakor veszi kezdetét. Szentmise után a küldöttségek fogják üdvözölni az ünneplő apátot a város-háza tanácstermében.

— Lapunk júliusban a nyári szünet dacára — lehetőleg csütörtöki napokon — rendkívüli kiadásban is megjelenik jul. 9-től kezdve és rádió utján már délután 4 órakor hozni fogja a következő napi budapesti lapok híreit. Előfizetés egy óra 15 ezer K, (számonkint véve 20 ezer).

— A reálgimnázium ma, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja évzáró ünnepélyét az állami polgári fiúiskola tornatermében. Az ünnepély keretein belül avatja fel vitéz dr. Mártatölki Márton cserkészparancsnok az intézet első cserkészcsapatát, számszerint 22 fiút. A szép ünnepélyre az intézet igazgatósága ezúttal is meghívja az ifjuság barátait, a szülőket s minden érdeklődőt. Belépődíj nincs, de adományokat köszönettel fogad a segítő egyesület.

— Kirinyiek és László Imre nótaestéje a múlt szombaton nagyon jól sikerült. Kirinyi István Endrődi Sándor, Farkas Imre, Rakovszky Menyhért, Barth József, László Imre és a saját verseire írt dalokat, miket László Imre kellemes hangján adott elő a Kirinyipár és a cigányzenekar kísérete mellett. A dalok (miknek szövege egy füzetben megjelent s tárcarovatunkban is közöljük) olyan nagy hatást keltenek, hogy többet meg is kellett ismételni. A hangverseny után hajnalig tartó tánc következett.

— A Mária-kongregáció Hamupipőke előadásának referadójából kiharadt, hogy utána A jövődömdő c. triológgal kellemesen szórakoztatták a közönsége Lehrer Neily, Kelli Annus és Bázsik Margit. A rendezés Hőng Irén és Hubert János gondos munkáját dicséri.

— A csongrádi államrendőrség a belügyminiszter beirata szerint nem megy el.

— A reálgimnáziumban a beírások jun. 30-án, július 1. és 2-án lesznek délelőtt 8—12 óráig. A tanulók szülőjük kíséretében jelennek meg és felvételi díj címén 100 000 K-át és vegyes díj címén 100 000 K-át fizetnek be. Az I. osztályba beíratkozók elhozzák elemi iskolai értesítőkönyvecskéjüket, szülei írásbeli anyakönyvi kivonatukat és újraírási bizonyítványukat, a magasabb osztályba beíratkozók pedig tanulmányi értesítőjüket.

— Évzáró ünnepély az elemi iskolákban. A csongrádi elemi iskolák szép ünnepségeikkel zárták be a tanévet, melyek közül a Keresztéri és a központi iskola ünnepélyein volt módunk jelen lenni. A Keresztéri iskola ünnepélyének fénypontja a Magda meséje c. irredenta darab volt, előtte és utána szavaltatok, jelenetek voltak. A betanítás Kiss József ne buzgamát dicséri. A gondnokság nevében dr. Rásonyi Papp Pál beszédet s Galambosi István ig. szavai zárták be a sikerült ünnepélyt. A központi iskolában A baba c. jelenetet Pnát Anna ügyesen rendezte, míg Kreffi Irén 4 kis vasatőleányt szerepeltetett sikkében, kedvesen. Nagy hatása volt a „Jelen, múlt és jövő” c. irredenta darabnak s egy bájos babatánccal fejezték be az ünnepélyt.

— Felállították a csongrádi M. T. I. rádióirodát. A Magyar Távirati Iroda csongrádi kirendeltsége július elején kezdi meg működését. Tegnap járt Csongrádon a budapesti rádióközpont és a szegedi fiók vezetője és a rádióhivatal vezetésével Kirinyi Istvánt bízták meg. A hivatal helyisége, valamint a rádió-áramlás a Sztiber nyonda melletti helyiségben van.

— Iskolai beíratás. Az állami polgári fiúiskolában a beíratások június 30-tól július 3-ig délelőtt 9—12 óráig az iskola tanári szobájában tartanak.

— Szeptemberi érettségire, összevont magánvizsgákra előkészít anyagi felelősséggel vidékieket is a Boros-Gárdos tanintézet. Budapest VIII. Rákóczi-ut 57/a. Kiváló jegyzetek. Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

Az előkelő társadalom és művészvilág Földes „MARGIT CRÉME“-t használ.

Nedves és száraz, hideg és meleg időben Földes „MARGIT CRÉME“ a legjobb arc és kézajó.

Angol, francia, német, amerikai előkelő hölgyek és művészek használják a Földes MARGIT CRÉME-t

Kapható: Minden gyógyszerár, drogeria és illatszerárban.

— Tűz. Folyó hó 23-án Oláh Rókus 830 tanya szám alatti lakos portáján egy 10 m. hosszú, 6 m. széles, nádfedélű juhszín leégett s benne egyéb gazdasági eszközök. A tűz oka ismeretlen. A kár mintegy 15 millió.

— Kihágás. Nagy Ferenc és Szőke János helybeli lakosok halászszeget nélkül halászgattak, de rajtavesztettek. Az eljárás megindult ellenük.

— Zsoldos magánfolyam Budapest, VII. Dobány-utca 84. Telefon: J. 124—47. Az ország legrégebb és legismertebb előkészítő intézete Legjobb sikerrel készít elő kö. episkopai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi felelősség.

— Az Uránia mozgó mai műsordarabja: A zendai fogoly. Az angol Rasendyll báró család távoli ősök alapján vérokonyságban állott az Elphberg-dinasztiával, mely századokon át Ruritániában uralkodott. Rasendyll Miklós báró olvassa az újságban, hogy Ruritánia, II. Miklós, az új király megoronázására készül s felkerekedik, hogy a szertartást végignézze Ruritánia fővárosa, Streslau közelében, Zenda várkastélyánál kiszáll a vonatból s míg az ősi parkban sétál, összetalálkozik a király bizalmasával, majd magával az uralkodóval is, akinek a megszólalásig hasonlít. A király vendégül látja a bárót, a vacsora nagy izgalmak között ér véget, mert Mihály nagyherceg, aki szintén aspirál a ruritán trónra és Flávia hercegnő kezére, egy ajánlékba küldött üveg borba átomport kevertet s avval súlyosan elbódítja az uralkodót, kit csak rövid órák választanak el a koronázási szertartástól. Rasendyll báró a király hű embereinek könyörgésére beutazik a fővárosba és a hasonlóság alapján helyettesíti az eszméletlenül Zendán fekvő uralkodót a koronázás alatt. Mihály nagyherceg Zendára vágat, foglyul ejti a tényleges királyt. Rasendyll Miklós, ki ilyen módon kénytelen az udvar előtt az uralkodót tovább is helyettesíteni, harcba bocsátkozik Mihály nagyherceggel is és embereivel a királyt kiszabadítja, átadja neki a trónját, melyet megvédelmezett és távozott az országból, fájó bucsut vévén Flávia hercegnőtől, kinek a király nevében udvarolt, de akibe a saját szívével őszintén beleszeretett.

Hétfőn és kedden bemutatásra kerül:

Luftüzlet a levegőben. (Vigyázz!.. Kész!.. Rajtal...) Vigjáték 7 felvonásban Jim Street, a „Pilotakirály” címen egy könyvet írt, mely a közönség körében óriási sikert aratott. Mindenki azt hitte a szerzőről, hogy rendkívül bátor és kitűnő pilóta, jóllehet hőstünk a valóságban rá sem mert nézni egy repülőgépre. Egy kis furdőhelyre érkezett boldogan, hogy senkisémet ismeri fel. Mi sem természetesebb, hogy a lapokban leközölt fényképi nyomán azonnal felismerték és már megör-

kezése pillanatában százan is ostromolták autogramokért. Már éppen sződni készült tovább, amikor megismerkedett egy kedves, fiatal leánnyal: Kittyvel. Boldogan sütkérezett Kitty oldalán a népszerűség napsugaraiban, amikor megérkezett Monsieur Gaillard, egy híres francia pilóta, ki nyomban versenyrepülésre hívta ki őt. Az imádott Kitty kedvéért Jim titokban reszkető lábakkal bár, de elfogadta a kihívást. Jimnek fogalma sem volt a kormánykezelésről, repült amerre a gép vitte. A felhők fölé emelkedett, majd visszazuhan, jobbra fordult, majd balra hányt bukencet, szóval olyan bravurokat vitt véghez, amelyekre repülőgéphez értő ember józan ésszel nem vállalkozott volna. Mikor egy fa koronájában megakadva lezuhant végre, a szakértő bizottság elragadtatással őt jelölte ki győztesnek. Kitty szerelmes boldogsággal nyújtotta neki kezét azzal a feltétellel, hogy az életben sohasem ül repülőgépbe többé. Jim e kívánságot szívesen teljesítette.

Fürdőruhákülönlegességek óriási választékban. Nagy-bani szállítás az egész ország területére. Soós Lajos Szeged, Oroszlán-utca.
Telefon: 10-7.
Rendelésre választékot küldök.

— A római zarándokut, a szent év zarándokai által Rómában látottak bemutatása mozgó és vetített képekben előadásra kerül a Polgári Körben jövő vasárnap, július 5-én délután 4 órától 6-ig, 6-tól 8-ig és 8-tól 10-ig. Összeállította és az előadást írta dr. Nemes Antal c. püspök, a magyarázó szöveget írta dr. Károlyi Károly budapesti plébános és egyháztörténeti író. Helyárak: fentartott hely 20, I. hely 15, II. hely 10, diákjegy 5 ezer korona. Elővétel a plébánia hivatalánál, valamennyi kongregációjánál és az előadás napján a pénztárnál. A jótékony célra való tekintettel szíves támogatást kér és a felülfizetéseket hirteligen nyújtázza a rendezőség.

— Diákok részére táncanfolyam a Polgári Körben. 1925. év június hó 29-én, hétfő délután 5 órakor nyílik meg. Tanítás hétfő, szerda, péntek és vasárnap délután 5 órától 7-ig. Beiratkozni már most lehet lakásomon, Jókai Mór utcai sarokház, Huberth.

Felhívás.

Csongrád r. t. városban vagy annak határában cséplő cséplőgéptulajdonosokat ezennel felhívom, hogy a cséplés megkezdése előtt (ugy mint a múlt évben) a cséplőblock-füzeteket a forg. adó hivatalban vegyék át. A block vezetése, illetve annak leszámolás végett való visszaszolgáltatására vonatkozó utasítást a block átvételekor fogom megadni. Az első blockot a cséplőgéptulajdonos személyesen tartozik átvenni.

Holzinger, forg. hiv. vezetője.

A szegedi kir. törvényszék.
3634/1925 szám.

Hirdetmény.

A szegedi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: 6 drb és pedig 2604. 2605. 2606. 2607. 2608. és 2609. részvényszámú következő szövegű részvény: és az azokhoz tartozó 25-től 30-ig terjedő osztalék szelvények: Működését megkezdette az 1900. évben ... szám. A Tiszavidéki takarékpénztár részvénytársaság Csongrádon ezennel elismeri, hogy ezen teljesen befizetett kétezer, 2000 K-ról szóló részvény tulajdonosa Kalmar Illés vagy jogutóda mindazon jogokban részesül, melyek ezen társaság részvényeseit a törvények és alapszabályok szerint megilletik. Kelt Csongrádon 1923. december 16-án. Dr. Buk Herman sk. vezérigazgató. Keller István sk. ig.

tag. Maróthy István sk. könyvelő, Szabados sk. pénztárnok. A részvény szám. A Tiszavidéki takarékpénztár részvénytársaság Csongrádon a fenti számú részvény tulajdonosának az 1929. évre eső osztalékot ezen szelvény beszolgáltatása ellenében kifizeti. Az igazgatóság megsemmisítése iránt az eljárást Kalmar Illés csongrádi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani.

Szegeden, 1925 május 18-án.

dr. Szalay Z. sk. önkf. jzö.

A kiadmány hitelül:
Hoffmann főúsz.

Hirdetések kizárólag a kiadóhivatalban (Uri u. 16.) vétetnek fel.

Kiss János elektrotechnikai műszerész

műszerész üzletét a Kétágu-u. sarkon, a Kuklics-házban e hét folyamán megnyitja. Elvállal: kerékpár, varrógép, motorkerékpár javításokat és villanszerelést s minden e *szakba való munkát olcsó és pontos kiszolgálás mellett s nála fenti gépek alkatrészei kaphatók. Kéri a közönség b. pártfogását. 2-2

Fűszerüzlet, jó forgalmu. Szőlőhegyi-u. 17. sz. alatt eladó. 4-2

Ház eladó Zsinór-u. 52. sz. Értekezni lehet ugyanott. 2-2

Kovácsműhely szerszámmal, legforgalmasabb helyen betegség miatt eladó. Deák Ferenc utca 1. 2-1

Ház, Széchenyi utca 8 sznm, kedvezményes fizetési feltételek mellett eladó, azonnal el is foglalható. 3-1

Cimbalom, jó hangu eladó vagy pénzkölcsőért használatra adó. Ugyanott vízmentes munkásruhák és új férfiruhák eladók. Szivák tér 14.

Tanítanék vizsgákra elemi és középiskolai tanulókat lakás és ellátásért. Értekezni lehet Andrássy utca 10 szám.

Csanyleteleken a piactéren lévő házam eladó, négy nagy szoba s hat kisebb helyiségből áll, pince, istálló s egyéb melléképítmények, 1100 négyszögöl kert. Érdeklődők forduljanak a csanyleteki postahivatalhoz.

Házasságközvetítési ügyben forduljon bizalommal a 25 év óta fennálló Nagy Lajos Altalános Ügynökségi irodához Debrecen. Semmiféle előleges költség nincs! Levelekhez válaszbelvétel csatolandó!

A Kereskedők Internátusa
Szeged, Fodor utca 33.

a jövő tanévre közép- és kereskedelmi iskolai tanulókat felvesz. Kérjen prospektust. Az iskolai beiratások július elején.

Tennis, házi és utcai cipők	75 ezer K
Bőrszandálak egyes párok	50 " "
Bőrcipő	190 " "
Tennisznadrág	125 " "

Schäfer cégnél Budapest

I. Döbrentei tér 4.

Telefon: József 125-36.

2-1 Vidékre utánvétellel.

Most már építünk,

mert

beszerezhetünk olyan anyagot, ami

mindennek ellenáll!

Tehát

lesz jó, egészséges lakásunk, magtárunk, istállóink, sertésólunk, városzerű kerítésünk (rovás),

mely

minden betegség ellen csósz!

Épületeink nem lesznek repedezettek és nem fognak süppedni, amennyiben az építési anyagnak

olcsósága

következtében sziklaszilárd fundamentumot csinálhatunk!

Egry Elemér

Csongrád, Hunyadi-tér 11, volt sörház.
10-10 Telefon: 24.

Jókarban lévő 4 ökor után való könnyű szekér eladó Galamb utca 1 szám alatt.

Ház eladó 65 q buzáért azonnali beköltözéssel, Rákóczi Ferenc utca 32 szám. 3-1

Vidékieknek legolcsóbban kiárultunk! Sezionok K 750.000-tól, szalongarnitúrákat 1.500.000-tól, sezlontakarók, paplanok, matracok jó minőségben, csomagolás, vasúthoz szállítás. Rökkszilárd utca 37. Kárpitosnál, Budapest. 8v7

WALTER magántanfolyam

Budapest, VIII, Rákóczi ut 51.

Előkészít középiskolai összevon magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy kedvezmény.

Homokon jól bevált

magánjáró motoros

CSEPLŐGARNITURÁK és TRACTOROK

előnyös fizetési feltételek mellett kaphatók.

ORBIS Műszaki R. T. SZEGED

Tisza Lajos körut 52. Telefon 7-54.
4-2

Kerékpár segéd-motor

„Roth“ J. A. P. Blackburne motorok, Albion J. A. P. Sturmey-Archer sebesség váltók, Motorkerékpár alkatrészek, Karburátorok, Pneumatik

AUTOMOBIL és PNEUMATIK Rt.

7v3 Budapest, VI., Jókai-tér 5.

BANGÓ MAGÁNTANFOLYAM

Budapest, IX., R. dai-utca 14. szám. Előkészít magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. 10-3

Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk mindenféle olajmagvaknak kisajtolását előnyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

Zsoldos R.-t. Szentesen. 75-76.



INGATLANOK 4-3
VÉTELET és ELADÁSÁT,
PÉNZKÖLCSÖNT

betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr. Salgó Béla

O. F. B. által eng. ingatlanforgalmi irodája **SZEGED**, Kölcsey-u. 10. (Wilheim bank helyiségében)
Telefon: 9-84.

Berlini Victoria Általános Biztosító Társaság Vezérügynöksége.

10 4



A világ legjobb cipőkrémje!

CSONGRÁD VÁROS!
URANIA MOZGÓSZÍNHÁZ

Június hó 27 én, szombaton este fél 9 órakor és 28-án, vasárnap este fél 9 órakor bemutatásra kerül:

A zendai fogoly

Antony Hope világhírű regénye 10 felv. Azonkívül:

Ham és Hamham

Vígjáték 2 felvonásban

Június 29 én, hétfőn és 30-án kedden este fél 9 órakor előadásra kerül:

Luttüzlet a levegőben.

Vígjáték 7 felv. Azonkívül

A férfiszívű nő

Dráma 5 felv.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 16.000 K., I. hely (számozottan) 12.000 K., II. hely 8000 K., III. hely 5000 K.

Nyomtatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Bokodi István

kelmefestő fest mindenféle férfi és női ruhát, **Uj-utca 40. szám** alatt. Csak pén- teki napokon található a piacon.



„HaHa“

cipőáruház

SZEGED

Kelemen-utca 12.

Olcsó occassió árusítás! Mielőtt cipőszükségletét be- szerzi, kérjük áras kirakata- inkat megtekinteni!

Gyermek szandálok — K 50.000
Női fehér vászon cipő — K 135.000
Női színes vászon cipő — K 140.000
Női chewro 1 pántos — K 160.000
Férfi chewro fűzős cipő K 260.000



Nagy 7-3

harisnyavásár,
olcsó árusítás,
míg a
készlet tart.

Csépléshez román bükk tűzifát,
porosz szenet legolcsóbban
szállít waggontételben a 16v6

PROSILVANIA R.T.

Budapest, V., Nádor-utca 21. szám.
Sürgőnycim: Confta Budapest.

Mosott porosz és belföldi kovács-
szén, élesdi mész, tűzifa, konyhasó
nagyban és kicsinyben kapható az

AGRAR

R. T.-nél Kossuth-u. 39. (Vasut-utca
és Kossuth-utca sarok). Megende-
léseket felvesz d. e. 7-12 és
d. u. 2-6 óráig. Rostált
bükkfaszén kgr-ként 2000 korona.

A Csongrádi

Borkiviteli Társaság

Hosszu-utca 38. szám

alatti pincéjében (Báró-ház) a legkivá-
lóbb minőségű csongrádi siller és ura-
dalmi fehér fajborok kaphatók a leg-
olesőbb áron. Árusítás 50 literen felül.

Viszontelárusítóknak

nagy árkedvezmény!

Csongrádi „HANGYA“

gyapjút és újbuzát
a legmagasabb
napi áron vesz,
folyószámlabetétek után

Évi 26%
kamatot fizet.

Arany, ezüst

ékszerek.

ezüst evőszerek, schaffhauseni,
Omega, Doxa, svájci zsebórákat
hitelképes vevőknek

4havirezlet

fizetésre

is szállítok.

UTAZÓM személyesen oda viszi
Önnek a rendelt árut.

AZ ÁRAK OLCSÓK.

Fischer Testvérek ékszerészek

Szeged, Kárász-utca 10.

10-2 Telefon: 10-65.

Kárpitos Dóczi Imre díszítő
Szeged, Kállay Albert utca 1.

Készít: ottoman, matrac, függöny, ágy és
asztalterítőket a legjobban. Bőr-, gobelin- és
móket uriszoba garnitúrákat a legszebben.
Bőrbutorok átfestését felelősséggel, saját talá-
mányu fotelágyat a legolcsóbban.

Tessék meggyőződni! 2-2